

HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Lenka Krejčířiková
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Rizikové inženýrství
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Rizika implementace spisové služby ve zdravotnickém zařízení
Autor posudku	Ing. Eva Hoke, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	A
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	A
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	A
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	A
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,12)

Diplomová práce je zaměřena na oblast spisové služby v nemocnici Kyjov. Cíle i metody jsou jasně deklarovány.

Literární rešerše je zpracována velmi důkladně, z dostatečného počtu literárních zdrojů. Obsahuje teoretická východiska především z oblasti spisové služby a zdravotnictví. Celá teoretická část je logicky strukturovaná, vyvážená a čtivá.

Analytická část již analyzuje současný stav spisové služby ve zkoumané instituci. Celý zkoumaný proces je znázorněn ve vývojovém diagramu současného vedení spisové služby. Na základě výsledků analýzy diplomantka identifikovala rizika, sestavila diagram příčin a následků a ohodnotila rizika v mapě rizik. Za velmi přínosné považují celorepublikové dotazníkové šetření, které podalo obraz o úrovni a výkonu spisové služby ve zdravotnických zařízeních v České republice, a tím celou oblast vhodně uzavírá. Analytická část se stala platformou pro část aplikační, kde diplomantka navrhla metodický postup implementace elektronického oběhu dokumentů, od listinného do elektronického oběhu dokumentů. Je evidentní, že se autorka v problematice velmi dobře orientuje a metodický pokyn najde své uplatnění praxi.

Autorka zpracovala velmi kvalitní a přínosnou práci, která obsahuje všechny podstatné náležitosti kladené na tento typ kvalifikační práce. Diplomantka pracovala samostatně, využívala konzultací a všechny připomínky byly zapracovány.

Vzhledem k tomu, že cíle i zásady uvedené v zadání byly splněny, práci doporučuji k obhajobě.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 05.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...